



传言得了绝症
从此在娱乐圈蒸发
可她又回来了,她说
我的勇气回来了

两年一见 郑秀文

郑秀文再一次出现在我们视野的时候,还是一副古灵精怪的模样。很日本动漫的不对称红头发,瘦削,眼神凌厉。有时候我们很难相信,这个人,已经在娱乐圈人间蒸发了两年。这两年里,她没有唱歌,没有拍电影,没有开演唱会,期间间或有香港狗仔队拍到她素面朝天的逛街照,衣着邈邈,脸孔浮肿,手臂和腿包括整个人都胖了一圈。有人说她整日抑郁,有人说她曾试图割腕,有人说她得了绝症,甚至有人说她已经死了。

这个原本香港的时尚偶像,天后级的女歌手和香港电影的票房女王,把自己活生生地藏了两年。休假的两年中,她是香港狗仔队重点的追踪对象,就是这样一副潦倒模样。

今年的5月18日,郑秀文突然宣布在香港红馆举办她的6场个唱。舞台上,她依然光芒四射,甚至比以前更充满力量。原定只唱6场,结果,反响好得出奇,不得不加一场,再加一场,最后唱足了8场。

最后一场的临结束时,她哽咽着对着观众宣读给自己的信:“我知道你做到了,我清楚知道你回来了。最重要的是,你的勇气回来了!”

嘉宾席上,她的家人、她的前男友许志安、好朋友舒淇、刘德华无不动容掉泪。

勇气,它真的回来了

演唱会的前两个月,郑秀文开新闻发布会。发布会后的新闻都是:“她怎么发胖啊,发胖,脸很肿。”她心里难过,但并没有辩解,是因为刚刚戒烟,胖了很多。

“我是疯狂地做运动的,把他们吓死,我可以一天跑两个小时不停哦。最厉害的一次,我还跟教练做了五个小时的weight training。一共做了七个小时。”心里压力非常大,只有两个月时间减肥,如果瘦不下来,所有演唱会衣服都没法穿。

演唱会的重头是舞曲,排舞复杂。“我已经很久没有记那么多的东西了。中间有两三天我非常沮丧,就不想排了,一边还哭啊。有一天晚上,打电话给我姐姐,我说我真的很辛苦,不知道还能不能坚持下去,我怕我记不了。”

第一场出场的时候,她的腿在抖,非常紧张,毕竟已经三年没唱歌了。“但是5分钟之后,我的心就非常安定。那天晚上的观众真的很好,他们热情到好像这是尾场,不到几首歌就全部站起来,一直到结束,那种呐喊、那种热情让我很激动,也很有力量。”

演唱会一连几天,都下大雨,最后第八场,突然出了太阳。“我很激动,就一个人坐在房间,写了很多,写得很快,我内心有很大震动,我觉得一定要分享,我要让大家知道这个演唱会的精神在哪,并不是我换九件衣服、跳舞这么简单,是背后那种力量,那种勇气!”

“勇气”这两个字讲出来的时候,我的心里是抖的。因为这两个字一直在敲打我的心,我知道它是真正回来了。如果它没有回来,我不会让大家知道我曾经有过weak的一面,现在,我完全可以面对我自己。”

文/金丹丹

八大权威机构,一致认证:曲美减肥安全、有效!
上市八年,中国减肥市场第一品牌。
八年旺销,全国药店销量排名第一。

六月紧急瘦身行动

曲美

双重好礼

激情六月,减肥倒计时!
高温紧逼,赘肉附体!
减肥,你还在走弯路吗?
快,牵手曲美,
享瘦运动般的瘦身感觉,
体验安全高效的美丽秘密!

即日起,凡在指定药店购买曲美一盒,即可享受曲美双重大礼:

- 一重:送曲美(5mg*28粒)两盒
(限10mg*30粒 购买者)
- 二重:送精美天堂伞一把

●想瘦,其实很简单 每天1粒曲美——

扔掉针灸的烦琐,摆脱抽脂的巨痛,终结充当“试验品”的伤害...

●双重减肥机理 直击肥胖“两大要害”

1. 直击胖“本”——燃烧你的多余脂肪
随你减:曲美“量体裁脂”燃烧脂肪,速度比运动快18倍之多。所以,你不用担心减少、也不担心增多;
2. 直堵胖“源”——改变你的饮食习惯
随你吃:曲美“自然控制”控制热量,精准到食量,还增加生理饱腹感,所以,你不用担心吃多,更无需担心饥饿。
多买多送,送完即止。本活动解释权归太极集团有限公司



品牌代言人 范冰冰



太极集团 WWW.0618.com 曲美减肥网

咨询热线: 0571-87525010
活动咨询电话: 8008070050

曲美